

## ERRATA I

**Referente: CONCORRÊNCIA SRP SESC/MA Nº 16/0008-CC**

**Objeto:** Registro de preço para eventual aquisição de material de expediente e suprimentos de informática para as Unidades Operacionais do Sesc/MA, pelo período de 12 meses, conforme Instrumento Convocatório e seus anexos.

O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional no Maranhão, **entidade de direito privado**, sem fins lucrativos, através da Comissão Permanente de Licitações - CPL comunica aos interessados que foi solicitado esclarecimento pela empresa **ADRIANO DE OLIVEIRA RODRIGUES – ME** quanto a descrição dos **09 e 96**. Diante do pedido, e com base nos esclarecimentos do técnico, a Comissão de Licitação vem apresentar as considerações acerca da solicitação da empresa, esclarecendo que verificou-se a necessidade de alteração na descrição dos itens 09 e 96 do Anexo I do edital em epígrafe, conforme errata abaixo:

<b>ITEM</b>	<b><u>ONDE SE LÊ:</u></b>	<b><u>LEIA-SE:</u></b>
<b>09</b>	TONER HP LASERJET 600 M-602 CE 390X 90A	TONER HP LASERJET 600 M-602 CE <b>390X 90X.</b>
<b>96</b>	TONER PARA IMP. HP LASERJET PRO 400 REF. 80A CF 280X	TONER PARA IMP. HP LASERJET PRO 400 REF. <b>80X CF 280X.</b>

São Luís-MA, 13 de outubro de 2016.

**Eline dos Santos Ramos**  
Presidente da CPL